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04.449.757/0001-18 - DISGAL DIST DE GENEROS ALIMENTICIOS DA AMAZONIA LTDA
Item Descrição Unidade de Fornecimento Quantidade Valor Unitário Valor Global

48 FRUTA - CONCENTRADO / POLPA QUILOGRAMA 413 R$ 7,8400 R$ 3.237,9200
Marca: J.L

 Fabricante: J.L
 Modelo / Versão: NÃO SE APLICA

 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: POLPA DE FRUTA CUPUAÇÚ Polpa de primeira qualidade, embalagem individual, contendo 1
kg, embalados em saco plástico transparente e resistente, com especificação dos ingredientes, data de fabricação e o prazo de validade.

49 FRUTA - CONCENTRADO / POLPA QUILOGRAMA 336 R$ 10,3000 R$ 3.460,8000
Marca: J.L

 Fabricante: J.L
 Modelo / Versão: NÃO SE APLICA

 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: POLPA DE FRUTA TAPEREBÁ. Polpa de primeira qualidade, embalagem individual, contendo 1
kg, embalados em saco plástico transparente e resistente, com especificação dos ingredientes, data de fabricação e o prazo de validade.

50 FRUTA - CONCENTRADO / POLPA QUILOGRAMA 336 R$ 8,8000 R$ 2.956,8000
Marca: J.L

 Fabricante: J.L
 Modelo / Versão: NÃO SE APLICA

 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: POLPA DE FRUTA GOIABA. De primeira qualidade, embalagem individual, com no mínimo
100g, embalados em saco plástico transparente e resistente, com especificação dos ingredientes, data de fabricação e o prazo de validade.

53 FRUTA - CONCENTRADO / POLPA QUILOGRAMA 240 R$ 9,5000 R$ 2.280,0000
Marca: J.L

 Fabricante: J.L
 Modelo / Versão: NÃO SE APLICA

 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: POLPA DE FRUTA GRAVIOLA. De primeira qualidade, embalagem individual, contendo 1 kg,
embalados em saco plástico transparente e resistente, com especificação dos ingredientes, data de fabricação e o prazo de validade.

61 CONDIMENTO IN NATURA QUILOGRAMA 406 R$ 12,4500 R$ 5.054,7000
Marca: NACIONAL 

 Fabricante: NACIONAL 
 Modelo / Versão: NÃO SE APLICA

 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: ALHO, condimento, apresentação natural, aspecto físico em cabeça, tipo branco, aplicação
culinária em geral.

Total do Fornecedor: R$ 16.990,2200
04.605.448/0001-90 - M J P RODRIGUES
Item Descrição Unidade de Fornecimento Quantidade Valor Unitário Valor Global

25 FERMENTO Pacote 500gr 6 R$ 14,8900 R$ 89,3400
Marca: ITAIQUARA

 Fabricante: ITAIQUARA
 Modelo / Versão: NÃO SE APLICA

 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: FERMENTO BIOLÓGICO em pó, acondicionado em embalagem de polietileno atóxico, contendo
500g, com identificação na embalagem (rótulo) dos ingredientes, valor nutricional, peso, fornecedor, data de fabricação e validade. Isento
de sujidades, parasitas, larvas e material estranho. Validade mínima de 12 (doze) meses a contar da data de entrega.

43 PÃO QUILOGRAMA 13 R$ 11,1900 R$ 145,4700
Marca: PÃO QUENTE

 Fabricante: PÃO QUENTE
 Modelo / Versão: NÃO SE APLICA

 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: PÃO PARA HAMBURGUER, 64 gramas, sem corte, com aproximadamente 9,5 cm de diâmetro.
Produto obtido pela cocção, em condições técnicas e higiênico-sanitárias adequadas, preparado com farinha de trigo, fermento biológico, sal,
açúcar, margarina, podendo conter outros ingredientes, desde que declarados e aprovados pela ANVISA. Sem apresentar amassado, sem
sujidades, parasitas, bolor, umidade. Em perfeito estado de consumo.

44 PÃO QUILOGRAMA 22 R$ 10,8700 R$ 239,1400
Marca: PÃO QUENTE

 Fabricante: PÃO QUENTE
 Modelo / Versão: NÃO SE APLICA

 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: PÃO PARA CACHORRO QUENTE/ HOT DOG, 65 gramas, sem corte, com aproximadamente 15
cm de comprimento fabricado com matéria prima de primeira qualidade. Produto obtido pela cocção, em condições técnicas e higiênico-
sanitárias adequadas, preparado com farinha de trigo, fermento biológico, sal, açúcar, margarina, podendo conter outros ingredientes, desde
que declarados e aprovados pela ANVISA. Sem apresentar amassado, sem sujidades, parasitas, bolor, umidade. Em perfeito estado de
consumo.

73 CARNE BOVINA IN NATURA QUILOGRAMA 160 R$ 16,6900 R$ 2.670,4000
Marca: JK

 Fabricante: DISTRIBUIDORA DE CARNES JK LTDA 
 Modelo / Versão: NÃO SE APLICA

 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: CARNE BOVINA EM MÚSCULO, congelada, de primeira qualidade, sem osso, cortadas em
cubos, embalagem em filme pvc transparente ou saco plástico transparente, com identificação do produto e prazo de validade. Proveniente



de animais abatidos sob inspeção veterinária, não deve apresentar in indícios de fermentação putrifica ou umidade. Deve apresentar-se livre
de parasitas e de qualquer substância contaminante

79 CARNE BOVINA IN NATURA QUILOGRAMA 80 R$ 6,7900 R$ 543,2000
Marca: FRIBOI

 Fabricante: FRIBOI
 Modelo / Versão: NÃO SE APLICA

 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: FÍGADO BOVINO EM BIFE, congelado, com aspecto próprio, firme, não pegajoso, isento de
manchas, com cheiro e sabor próprio, acondicionado em saco transparente, não tóxico, pesando aproximadamente 200 g cada. Suas
condições deverão estar de acordo coma NTA-3, Decreto 12486 de 20/10/78 e MA 2244/97, PORTARIA Nº 304 DE abril de 1996 e suas
posteriores alterações. Produto sujeito a verificação no ato da entrega.

Total do Fornecedor: R$ 3.687,5500
10.592.754/0001-31 - B P BARBOSA COMERCIO E SERVICOS
Item Descrição Unidade de Fornecimento Quantidade Valor Unitário Valor Global

5 AVEIA LATA 500,00 G 346 R$ 5,9500 R$ 2.058,7000
Marca: YOKI

 Fabricante: YOKI
 Modelo / Versão: YOKI

 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: AVEIA, APRESENTAÇÃO FLOCOS, PRAZO VALIDADE 1 ANO (FECHADO), APLICAÇÃO MINGAU
9 CONDIMENTO IN NATURA pacote 30g 65 R$ 1,5000 R$ 97,5000

Marca: ARO
 Fabricante: ARO

 Modelo / Versão: ARO
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: CONDIMENTO IN NATURA, NOME CONDIMENTO IN - NATURA CANELA: CANELA EM PÓ,

acondicionada em embalagem de polietileno atóxico transparente, aproximadamente 30 gramas, com identificação na embalagem (rótulo)
dos ingredientes informação nutricional, peso, fornecedor, data de fabricação e validade. Isento de sujidades, parasitas, larvas e material
estranho. Validade mínima de 06 (seis) meses a contar da data de entrega.

12 CONDIMENTO IN NATURA QUILOGRAMA 135 R$ 6,2000 R$ 837,0000
Marca: CORIGA

 Fabricante: CORIGA
 Modelo / Versão: CORIGA

 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: CONDIMENTO IN NATURA, NOME CONDIMENTO IN - NATURA COLORÍFERO, produto
constituído pela mistura de fubá de milho com urucum em pó, acondicionada em embalagem de polietileno atóxico, transparente contendo
01 (um) quilo com identificação na embalagem (rótulo) dos ingredientes informação nutricional, peso, fornecedor, data de fabricação e
validade. Isento de sujidades, parasitas, larvas e material estranho. Validade mínima de 06 (seis) meses a contar da data de entrega.

13 CONDIMENTO IN NATURA QUILOGRAMA 135 R$ 22,0000 R$ 2.970,0000
Marca: CORIGA

 Fabricante: CORIGA
 Modelo / Versão: CORIGA

 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  CONDIMENTO IN NATURA, NOME CONDIMENTO IN - NATURA. COMINHO EM GRÃO,
condimento, apresentação industrial, matéria-prima cominho, aspecto físico grão.

35 MAIONESE POTE 500,00 G 19 R$ 3,8000 R$ 72,2000
Marca: QUERO

 Fabricante: QUERO
 Modelo / Versão: QUERO

 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: MAIONESE, TIPO TRADICIONAL, APLICAÇÃO USO CULINÁRIO
36 MILHO PACOTE 1,00 KG 80 R$ 3,9900 R$ 319,2000

Marca: QUERO
 Fabricante: QUERO

 Modelo / Versão: QUERO
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  MILHO, TIPO GRÃO, APLICAÇÃO MUNGUNZÁ (CANJICA)

40 CONDIMENTO IN NATURA Pacote 100g 35 R$ 3,0200 R$ 105,7000
Marca: ARO

 Fabricante: ARO
 Modelo / Versão: ARO

 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: CONDIMENTO IN NATURA, NOME CONDIMENTO IN - NATURA ORÉGANO DESIDRATADO -
Constituído de folhas acompanhadas ou não de pequenas unidades florais, sãs, secas e limpas, acondicionado em saco de polietileno,
íntegro, atóxico, resistente, vedado hermeticamente e limpo. A embalagem deverá conter externamente os dados de identificação e
procedência, número do lote, data de fabricação, data de validade, quantidade do produto. O produto deverá apresentar validade mínima de
6 (seis) meses a partir da data de entrega na unidade requisitante. De acordo com a rdc n¨276/2005. Pct com 100g.

41 PÃO PACOTE 500,00 G 108 R$ 3,4000 R$ 367,2000
Marca: BODEGA

 Fabricante: BODEGA
 Modelo / Versão: BODEGA

 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: PÃO, TIPO DE FORMA, INGREDIENTES FARINHA DE TRIGO ENRIQUECIDA COM FERRO E
ÁCIDO FÓ-, PESO 500 G, APRESENTAÇÃO FATIADO, PRAZO MÍNIMO VALIDADE 7 DIAS

55 QUEIJO RALADO PACOTE 100,00 G 55 R$ 2,9300 R$ 161,1500
Marca: MENINA

 Fabricante: MENINA
 Modelo / Versão: MENINA

 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: QUEIJO RALADO, INGREDIENTES QUEIJO PARMEZON, MATERIAL EMBALAGEM PAPEL
METÁLICO, TIPO CONSERVANTE ÁCIDO SÓRBICO, APLICAÇÃO CULINÁRIA INDUSTRIAL

76 CARNE PROCESSADA EMBALAGEM 1,00 KG 200 R$ 9,6000 R$ 1.920,0000
Marca: LAR

 Fabricante: LAR
 Modelo / Versão: LAR

 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: CARNE PROCESSADA, VARIEDADE HAMBURGUER, TIPO BOVINO, SABOR TEMPERADO,
ESTADO DE CONSERVAÇÃO CONGELADO(A)

Total do Fornecedor: R$ 8.908,6500
14.141.553/0001-79 - J G COMERCIO DE PRODUTOS ALIMENTICIOS EIRELI
Item Descrição Unidade de Fornecimento Quantidade Valor Unitário Valor Global

1 ARROZ IN - NATURA QUILOGRAMA 3771 R$ 2,2500 R$ 8.484,7500
Marca: CATARINÃO

 Fabricante: BENDO & CIA LTDA
 Modelo / Versão: GENEROS ALIMENTICIOS

 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: ARROZ BRANCO TIPO 1, agulhinha acondicionado em embalagem resistente de polietileno
atóxico, contendo pct de 1 kg, com identificação na embalagem (rótulo) dos ingredientes, valor nutricional, peso, fornecedor, data de



fabricação e validade. Isento de sujidades, parasitas, larvas e material estranho. Validade mínima de 12 (doze) meses, a contar da data de
entrega.

2 AÇÚCAR QUILOGRAMA 1914 R$ 1,8600 R$ 3.560,0400
Marca: LESTE

 Fabricante: JLA MARTINS EPP
 Modelo / Versão: GENEROS ALIMENTICIOS

 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: AÇÚCAR REFINADO GRANULADO, acondicionado em pacote plástico, íntegro, resistente,
vedado hermeticamente. A embalagem deverá conter externamente os dados de identificação, procedência, informações nutricionais,
número do lote, data de fabricação, quantidade do produto. Deverá apresentar validade mínima de 6 (seis) meses a partir da data de
entrega. De acordo com a resolução 12/78 da CNNPA. Pacote de 1 Kg

21 FEIJÃO SACO 1,00 KG 1206 R$ 3,0400 R$ 3.666,2400
Marca: DA CASA

 Fabricante: NJF INDÚSTRIA E COMÉRCIO LTDA
 Modelo / Versão: GENEROS ALIMENTICIOS

 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: FEIJÃO TIPO 1 carioquinha, acondicionado em embalagem resistente de polietileno atóxico
transparente, contendo 01 kg, com identificação na embalagem (rótulo) dos ingredientes, valor nutricional, peso, fornecedor, data de
fabricação e validade. Isento de sujidades, parasitas, larvas e material estranho. Validade mínima de 06 (seis) meses a contar da data de
entrega.

22 FEIJÃO SACO 1,00 KG 224 R$ 4,6000 R$ 1.030,4000
Marca: KICALDO

 Fabricante: NJF INDÚSTRIA E COMÉRCIO LTDA
 Modelo / Versão: GENEROS ALIMENTICIOS

 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: FEIJÃO PRETO, tipo 1, novo, constituído de grãos inteiros, com teor de umidade máxima de
15%, isento de material terroso, sujidades, mistura de outras variedades e espécies, acondicionado em saco plástico, pacote contendo 01kg,
com identificação do produto e prazo de validade.

23 FEIJÃO SACO 1,00 KG 350 R$ 2,9000 R$ 1.015,0000
Marca: DA CASA 

 Fabricante: NJF INDÚSTRIA E COMÉRCIO LTDA
 Modelo / Versão: GENEROS ALIMENTICIOS

 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: FEIJÃO MACASSA BRANCO TIPO 1, OU FEIJÃO DE PRAIA _ Embalado em sacos plásticos,
transparentes, isento de sujidades, resistentes, acondicionados em fardos lacrados. A embalagem deverá conter externamente os dados de
identificação, procedência, informações nutricionais, número de lote, quantidade do produto. Deverá apresentar validade mínima de 05
(cinco) meses a partir da data de entrega. De acordo com a resolução 12/78 da cnnpa. Pct 01 kg.

34 MARGARINA POTE 250,00 G 1596 R$ 1,6800 R$ 2.681,2800
Marca: DELINE

 Fabricante: BRF S/A
 Modelo / Versão: GENEROS ALIMENTICIOS

 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: MARGARINA com sal, com 80% de teor de gordura, refrigerado, não rançoso, acondicionado
em embalagem resistente de polietileno, contendo 250g. Contendo na embalagem a identificação do produto, marca do fabricante, validade,
data de embalagem, peso líquido e selo de inspeção do órgão competente. Validade mínima de 06 (seis) meses a contar da data da entrega.

37 MILHO PIPOCA EMBALAGEM 500,00 GR 45 R$ 2,1800 R$ 98,1000
Marca: KICALDO

 Fabricante: NJF INDÚSTRIA E COMÉRCIO LTDA
 Modelo / Versão: GENEROS ALIMENTICIOS

 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: MILHO PARA PIPOCA grãos que apresentam ausência parcial ou total do gérmen, em função do
processo de escarificação mecânica ou manual. Embalagem integra de 500g, na embalagem deverá constar data de fabricação, data de
validade e número do lote do produto. Validade mínima de 6 (seis) meses da data da entrega.

38 MILHO EM CONSERVA LATA 200,00 G 885 R$ 1,3900 R$ 1.230,1500
Marca: FUGINI

 Fabricante: CRISTALINA ALIMENTOS LTDA
 Modelo / Versão: GENEROS ALIMENTICIOS
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: MILHO VERDE EM CONSERVA . Acondicionado em recipiente de folha de flandres, íntegro,

resistente, vedado hermeticamente e limpo. A embalagem deverá conter externamente os dados de identificação e procedência, informações
nutricionais, número de lote, data de validade, quantidade do produto. O produto deverá apresentar validade mínima de 6 (seis) meses a
partir da data de entrega na unidade requisitante. Registro no MS. de acordo com a NTA 31 (Decreto 12.486/78); com peso líquido drenado
de 200g.

39 ÓLEO VEGETAL COMESTÍVEL EMBALAGEM 900,00 ML 760 R$ 3,5600 R$ 2.705,6000
Marca: SOYA 

 Fabricante: BUNGE ALIMENTOS S/A
 Modelo / Versão: GENEROS ALIMENTICIOS

 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: ÓLEO DE SOJA, envasado em garrafa plástica resistente transparente, ou lata contendo 900
ml, com identificação na embalagem (rótulo) dos ingredientes, valor nutricional, peso, fornecedor, data de fabricação e validade. Validade
mínima de 12 (doze) meses a contar da data de entrega.

56 SAL QUILOGRAMA 93 R$ 0,6800 R$ 63,2400
Marca: MIMOSAL

 Fabricante: REFIMOSAL REFINAÇÃO E MOAGEM DE SAL SANTA HELENA
 Modelo / Versão: GENEROS ALIMENTICIOS

 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: SAL MARINHO iodado refinado, acondicionado em embalagem resistente de polietileno atóxico,
contendo 1 kg, com identificação na embalagem (rótulo) dos ingredientes, valor nutricional, peso, fornecedor, data de fabricação e validade.
Isento de sujidades, parasitas, larvas e material estranho. Validade mínima de 12 (doze) meses a contar da data de entrega.

57 PEIXE EM CONSERVA LATA 250,00 G 3270 R$ 2,7800 R$ 9.090,6000
Marca: 88

 Fabricante: GDC ALIMENTOS S/A
 Modelo / Versão: GENEROS ALIMENTICIOS

 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: SARDINHA, em óleo de soja comestível, sem conservantes, embalagem rotulada segundo a
legislação vigente, declarando marca, nome e endereço do fabricante, lote, prazo de validade, conteúdo líquido e registro no órgão
competente. Lata de 250 g. Embalagem íntegra, sem apresentação de ferrugem, sem estar amassada e estufada.

58 LEGUME EM CONSERVA FRASCO 200,00 G 200 R$ 1,5400 R$ 308,0000
Marca: QUERO

 Fabricante: QUERO ALIMENTOS LTDA
 Modelo / Versão: GENEROS ALIMENTICIOS

 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: SELETA DE LEGUMES EM CONSERVA _ Reidratada, em conserva. Acondicionada em recipiente
de folha de flandres, íntegro, resistente, vedado hermeticamente e limpo, sem estufamento ou ferrugem, contendo 200g de peso liquido
drenado. A embalagem deverá conter externamente os dados de identificação e procedência, informações nutricionais, número do lote, data
de validade, quantidade do produto. O produto deverá apresentar validade mínima de 6 meses a partir da data de entrega.

60 VINAGRE FRASCO 500,00 ML 742 R$ 1,2200 R$ 905,2400
Marca: TOSCANO

 Fabricante: TOSCANO ALIMENTOS



Modelo / Versão: GENEROS ALIMENTICIOS
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: VINAGRE BRANCO, Ácido acético obtido mediante a fermentação acética de soluções aquosas

de álcool procedente principalmente de matérias agrícolas. Padronizado, refiltrado, pasteurizado e envasado para a distribuição no comércio
em geral. Com acidez de 4,15%. Embalagem plástica/garrafa pet, sem corantes, sem essências. e sem adição de açúcares. De acordo com a
rdc n°276/2005. Embalagem 500ml

68 CARNE BOVINA IN NATURA QUILOGRAMA 3358 R$ 15,8000 R$ 53.056,4000
Marca: FRIBOI

 Fabricante: JBS S/A
 Modelo / Versão: GENEROS ALIMENTICIOS

 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: CARNE BOVINA BIFE DO VAZIO CONGELADA, provenientes de animais abatidos sob inspeção
veterinária, em peça congelada, sem osso, cortada em bife, com aspecto, cor, cheiro e sabor próprios. Com marca do fabricante do produto
e registro no órgão de Inspeção Sanitária (SIF), data de validade, fabricação, endereço do abatedouro Durante o processamento deverá ser
realizada a aparagem (eliminação dos excessos de gordura, cartilagem e aponeuroses). Deverão apresentar-se livres de parasitas, sujidades
e larvas e de qualquer substância contaminante que possa alterá-la ou encobrir qualquer alteração. O produto deverá estar de acordo com a
legislação vigente. Proveniente de animais abatidos sob inspeção veterinária, não deve apresentar in indícios de fermentação putrifica ou
umidade.

69 CARNE BOVINA IN NATURA QUILOGRAMA 1075 R$ 13,9100 R$ 14.953,2500
Marca: FRIZAM

 Fabricante: AGROPAM AGRICULTURA E PECUÁRIA AM
 Modelo / Versão: GENEROS ALIMENTICIOS

 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: CARNE BOVINA MOÍDA CONGELADA, tipo alcatra ou patinho, de primeira qualidade,
provenientes de animais abatidos sob inspeção veterinária, em peça congelada, sem osso, com aspecto, cor, cheiro e sabor próprios. Com
marca do fabricante do produto e registro no órgão de Inspeção Sanitária (SIF), data de validade, fabricação, endereço do abatedouro
embalagem em filme pvc transparente ou saco plástico transparente, com identificação do produto e prazo de validade. . Proveniente de
animais abatidos sob inspeção veterinária, não deve apresentar in indícios de fermentação putrifica ou umidade. Deve apresentar-se livre de
parasitas e de qualquer substância contaminante

70 CARNE BOVINA IN NATURA QUILOGRAMA 80 R$ 13,7900 R$ 1.103,2000
Marca: VITELLO

 Fabricante: VITELLO COMERCIO DE PRODUTOS ALIMENTÍCIOS LTDA
 Modelo / Versão: GENEROS ALIMENTICIOS

 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: CARNE BOVINA, TIPO BISTECA de primeira qualidade, fatiada, no máximo 10% de sebo,
embalagem em filme pvc transparente, ou saco plástico transparente, atóxico, com identificação do produto e prazo de validade. Proveniente
de animais abatidos sob inspeção veterinária, não deve apresentar in indícios de fermentação putrifica ou umidade. Deve apresentar-se livre
de parasitas e de qualquer substância contaminante

71 CARNE SALGADA QUILOGRAMA 624 R$ 17,9500 R$ 11.200,8000
Marca: NORTE SUL

 Fabricante: SIQUEIRA E HOLANDA ALIMENTOS EIRELI EPP
 Modelo / Versão: GENEROS ALIMENTICIOS

 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: CARNE BOVINA SALGADA, Tipo charque, curada, salgada, seca, embalada a vácuo, em sacos
plásticos transparentes e atóxicos, limpos, não violados, resistentes que garantam a integridade do produto até o momento do consumo. A
embalagem deverá conter externamente os dados de identificação, procedência, informações nutricionais, número do lote, data de validade,
quantidade de produto, número do registro no ministério da agricultura/SIF/DIPOA e carimbo de inspeção do SIF e atender as
especificações. Produto deve apresentar validade mínima de 30 dias a partir da data de entrega.

74 CARNE BOVINA IN NATURA QUILOGRAMA 80 R$ 14,5800 R$ 1.166,4000
Marca: NATUCARNE

 Fabricante: L B INDÚSTRIA DE CARNES LTDA
 Modelo / Versão: GENEROS ALIMENTICIOS

 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: CARNE BOVINA, TIPO COSTELA, De primeira qualidade, apresentação em tiras, fresca,
embalada em saco plástico transparente, atóxico,com identificação do produto e prazo de validade.

75 CARNE DE AVE IN NATURA QUILOGRAMA 120 R$ 5,5800 R$ 669,6000
Marca: GUIBOM

 Fabricante: AVENORTE AVÍCOLA CIANORTE LTDA
 Modelo / Versão: GENEROS ALIMENTICIOS

 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: COXA E SOBRECOXA DE FRANGO, congeladas, acondicionada em saco plástico transparente,
atóxico, resistente, ser rotulada, com identificação do produto e prazo de validade. Provenientes de aves sadias, abatidas sob inspeção
veterinária. Deve apresentar-se livre de parasitas e de qualquer substância que possa alterar os aspectos normais do produto ou qualquer
aparato que venha encobrir possíveis alterações

78 CARNE DE AVE IN NATURA QUILOGRAMA 5115 R$ 5,4600 R$ 27.927,9000
Marca: GUIBOM

 Fabricante: AVENORTE AVÍCOLA CIANORTE LTDA
 Modelo / Versão: GENEROS ALIMENTICIOS

 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: FRANGO INTEIRO CONGELADO com ossos, com pele e as vísceras embaladas em seu interior,
provenientes de aves sadias, abatidas sob inspeção veterinária, congelado, acondicionados em embalagem de polietileno ou plástica atóxica
resistente, com marca do fabricante do produto e registro no órgão de Inspeção Sanitária (SIF), data de validade, fabricação, endereço do
abatedouro validade mínima de 6 meses a partir da data de entrega. Apresentar consistência firme não amolecida, odor e cor característicos.
Não deve apresentar formações de cristais de gelo, penas e penugens, perfurações, coágulos e queimaduras por congelamento. O produto
deverá respeitar o limite máximo de água estabelecido pelo Ministério da Agricultura.

81 EMBUTIDO QUILOGRAMA 240 R$ 10,7800 R$ 2.587,2000
Marca: CARRER

 Fabricante: CARRER ALIMENTOS LTDA
 Modelo / Versão: GENEROS ALIMENTICIOS

 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: LINGUIÇA CALABRESA, embalagem, com identificação do produto e prazo de validade. Com
aspecto normal, firme, sem sujidades, sem umidade, não pegajosa, isenta de larvas, parasitas, mantida em temperatura e refrigeração
adequada.

82 EMBUTIDO QUILOGRAMA 200 R$ 12,9600 R$ 2.592,0000
Marca: CARRER

 Fabricante: CARRER ALIMENTOS LTDA
 Modelo / Versão: GENEROS ALIMENTICIOS

 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: LINGUIÇA DE FRANGO, embalada a vácuo, embalagem de polietileno, com identificação do
produto e prazo de validade. Com aspecto normal, firme, sem sujidades, sem umidade, não pegajosa, isenta de larvas, parasitas, mantida
em temperatura e refrigeração adequada.

83 CARNE DE AVE IN NATURA QUILOGRAMA 590 R$ 7,3800 R$ 4.354,2000
Marca: GUIBOM

 Fabricante: AVENORTE AVÍCOLA CIANORTE LTDA
 Modelo / Versão: GENEROS ALIMENTICIOS

 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: PEITO DE FRANGO CONGELADO desossado, em peça, sem pele, sem tempero e sem gordura,
provenientes de aves sadias, abatidas sob inspeção veterinária, congelado, acondicionados em embalagem de polietileno ou plástica atóxica
resistente, com marca do fabricante do produto e registro no órgão de Inspeção Sanitária (SIF), data de validade, fabricação, endereço do
abatedouro validade mínima de 6 meses a partir da data de entrega. Apresentar consistência firme não amolecida, odor e cor característicos.



Não deve apresentar formações de cristais de gelo, penas e penugens, perfurações, coágulos e queimaduras por congelamento. O produto
deverá respeitar o limite máximo de água estabelecido pelo Ministério da Agricultura.

85 FRIOS QUILOGRAMA 116 R$ 16,8900 R$ 1.959,2400
Marca: BIG BOM 

 Fabricante: MILHOMENS E CIA LTDA ME
 Modelo / Versão: GENEROS ALIMENTICIOS

 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: PRESUNTO DE PERÚ COZIDO, fatiado, de primeira qualidade, sem gordura, com identificação
do produto e prazo de validade, lote, data de fabricação. Embalagem em filme pvc transparente, ou saco plástico transparente, atóxico

Total do Fornecedor: R$ 156.408,8300
21.001.602/0001-33 - RICARDO A MARTINS JUNIOR
Item Descrição Unidade de Fornecimento Quantidade Valor Unitário Valor Global

86 QUEIJO QUILOGRAMA 360 R$ 21,1500 R$ 7.614,0000
Marca: TOYA

 Fabricante: TOYA
 Modelo / Versão: KG

 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: QUEIJO MUSSARELA, fatiado, de primeira qualidade, com identificação do produto e prazo de
validade, lote, data de fabricação. Embalagem em filme pvc transparente, ou saco plástico transparente, atóxico.

Total do Fornecedor: R$ 7.614,0000
21.860.768/0001-05 - W SANTOS CHAVES
Item Descrição Unidade de Fornecimento Quantidade Valor Unitário Valor Global

15 EXTRATO ALIMENTÍCIO UNIDADE 3379 R$ 1,3100 R$ 4.426,4900
Marca: BONARE

 Fabricante: BONARE
 Modelo / Versão: VIDE DESCRIÇÃO

 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: EXTRATO DE TOMATE _ Concentrado, isentos de peles e sementes, acondicionado em
recipiente de folha de flandres, íntegro, resistente, vedado hermeticamente e limpo, com tampa à vácuo. A embalagem deverá conter
externamente os dados de identificação e procedência, informações nutricionais, número de lote, data de validade, quantidade do produto.
Deverá apresentar validade mínima de 6 (seis) meses a partir da data de entrega, embalagem 190g.

26 FÉCULA QUILOGRAMA 60 R$ 5,4300 R$ 325,8000
Marca: AMAFIL

 Fabricante: AMAFIL
 Modelo / Versão: VIDE DESCRIÇÃO

 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: FÉCULA OU GOMA DE MANDIOCA, Regional. Não deverá apresentar resíduos de impurezas,
sujidades, umidade, bolor ou cheiro não característico. Pacote de 1 kg, a embalagem deve estar intacta, ser atóxica, apresentar rotulagem.
Poderá ser regional, desde que apresentem todas as características de boas condições e selo do IDAM, assim como a data de manipulação e
empacotamento do produto.

Total do Fornecedor: R$ 4.752,2900
22.226.368/0001-05 - W W COMERCIO DE PRODUTOS ALIMENTICIOS LTDA
Item Descrição Unidade de Fornecimento Quantidade Valor Unitário Valor Global

62 LEGUME IN NATURA QUILOGRAMA 2680 R$ 2,9300 R$ 7.852,4000
Marca: IN NATURA

 Fabricante: IN NATURA
 Modelo / Versão: IN NATURA

 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: BATATA INGLESA, in natura, com a polpa intacta e limpa, firme, lisa, de tamanho uniforme,
procedente de espécies genuínas e sãs, fresco. Isento de matéria terrosa, sujidades ou corpos estranhos aderidos à superfície externa, livre
de enfermidades, insetos, parasitas e larvas, sem manchas esverdeadas e livre de broto

64 LEGUME IN NATURA QUILOGRAMA 1130 R$ 3,7100 R$ 4.192,3000
Marca: IN NATURA

 Fabricante: IN NATURA
 Modelo / Versão: IN NATURA

 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: CEBOLA BRANCA, fresca, com as extremidades firmes, cor brilhante, haste bem seca. Isento
de broto, enfermidades, lesões de origem física, mecânica ou biológica, substâncias terrosas, sujidades ou corpos estranhos aderidos à
superfície externa, insetos, parasitas e larvas

65 LEGUME IN NATURA QUILOGRAMA 2810 R$ 3,3100 R$ 9.301,1000
Marca: IN NATURA

 Fabricante: IN NATURA
 Modelo / Versão: IN NATURA

 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: CENOURA, in natura, cor laranja-vivo, procedente de espécies genuínas e sãs, frescas, firme,
lisa, sem rugas, de aparência fresca. Isento de brotos, lesões de origem física, mecânica ou biológica matéria terrosa, sujidades ou corpos
estranhos aderidos à superfície externa, livre de enfermidades, insetos, parasitas e larvas

67 LEGUME IN NATURA QUILOGRAMA 2652 R$ 4,7400 R$ 12.570,4800
Marca: IN NATURA

 Fabricante: IN NATURA
 Modelo / Versão: IN NATURA

 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: TOMATE boa qualidade, tamanho médio, no ponto de maturação adequado para o consumo,
com polpa firme e intacta, isento de enfermidades, material terroso e umidade externa anormal, livres de resíduos de fertilizantes,
sujidades, parasitas e larvas, sem lesões de origem física ou mecânica, rachaduras e cortes. De colheita recente.

Total do Fornecedor: R$ 33.916,2800
23.876.953/0001-13 - NEIDIRENE SILVA DE OLIVEIRA
Item Descrição Unidade de Fornecimento Quantidade Valor Unitário Valor Global

3 ACHOCOLATADO LATA 400,00 G 638 R$ 3,9000 R$ 2.488,2000
Marca: PALATARE

 Fabricante: O MESMO
 Modelo / Versão: PALATARE

 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: ACHOCOLATADO EM PÓ SOLÚVEL, preparado com ingredientes sãos e limpo, sem farinha em
sua formulação, com sabor, cor, odor característicos, contendo 400gramas, acondicionado em embalagem de polietileno atóxico ou
embalagem aluminizada, com identificação na embalagem ( rótulo) dos ingredientes, informação nutricional, peso, fornecedor, data de
fabricação e validade. Isento de sujidades, parasitas e larvas. Validade mínima de 06 (seis) meses a contar da data de entrega.

4 AZEITE OLIVA FRASCO 500,00 ML 216 R$ 13,2300 R$ 2.857,6800
Marca: DONA MARIA

 Fabricante: O MESMO
 Modelo / Versão: DONA MARIA

 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: AZEITE DE OLIVA EXTRA VIRGEM Produto da prensagem a frio da azeitona, acidez menor que
1 coloração amarela esverdeado, sem colesterol, que possam ser novamente tampadas após aberta. A embalagem deverá conter
externamente os dados de identificação e procedência, informações nutricionais, número do lote, quantidade do produto e número de
registro. Deverá apresentar validade mínima de 6 (seis) meses a partir da data de entrega. Embalagem 500 ml.

6 BATATA FRITA EMBALADA PACOTE 500,00 G 132 R$ 9,6300 R$ 1.271,1600



Marca: VISCONTE
 Fabricante: O MESMO

 Modelo / Versão: VISCONTE
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: BATATA PALHA de primeira qualidade, íntegra e crocante, embalado em plástico resistente.

Com identificação do produto, nome e endereço do fabricante, data de fabricação e prazo de validade. Registro no SSAP ou MS. Embalagem
de 500g.

7 BISCOITO PACOTE 400,00 G 176 R$ 3,0000 R$ 528,0000
Marca: TRIGOLINO

 Fabricante: O MESMO
 Modelo / Versão: TRIGOLINO

 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: BISCOITO DOCE TIPO MARIA OU MAISENA, de sabor, cor e odor característicos, textura
crocante, acondicionado em embalagem resistente em polietileno, atóxico, transparente de dupla face, contendo 400 gramas, com
identificação na embalagem (rótulo) dos ingredientes informação nutricional, peso, fornecedor, data de fabricação e validade. Isento de
sujidades, parasitas, larvas e material estranho. Validade mínima de 06 (seis) meses a contar da data de entrega.

8 BISCOITO PACOTE 400,00 G 603 R$ 2,8900 R$ 1.742,6700
Marca: TRIGOLINO

 Fabricante: O MESMO
 Modelo / Versão: TRIGOLINO

 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: BISCOITO SALGADO, TIPO CREAM CRACKER, de sabor, cor e odor característicos, textura
crocante, acondicionado em embalagem resistente em polietileno, atóxico, transparente de dupla face, contendo 400 gramas, com
identificação na embalagem (rótulo)dos ingredientes informação nutricional, peso, fornecedor, data de fabricação e validade. Isento de
sujidades, parasitas, larvas e material estranho. Validade mínima de 06 (seis) meses a contar da data de entrega.

11 CONDIMENTO IN NATURA Caixa 20 unidades 10 R$ 2,6800 R$ 26,8000
Marca: DR.OETKER

 Fabricante: O MESMO
 Modelo / Versão: DR. OETKER

 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: CHÁ DE CAMOMILA Chá de Camomila, embalagem: caixa com 10 saquinhos, contendo no
mínimo 10g e no máximo 20g, com identificação do produto e prazo de validade.

16 FARINHA MANDIOCA SACO 1,00 KG 2430 R$ 3,5200 R$ 8.553,6000
Marca: REGIONAL

 Fabricante: O MESMO
 Modelo / Versão: REGIONAL

 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: FARINHA DE MANDIOCA REGIONAL crua tipo 1, grupo seca, subgrupo fina, classe amarela,
obtido das raízes de mandioca sadias, devidamente, acondicionada em embalagem de polietileno atóxico transparente, contendo 01 kg, com
identificação na embalagem (rótulo) dos ingredientes, valor nutricional, peso, fornecedor, data de fabricação e validade. Isento de sujidades,
parasitas, larvas e material estranho, não podendo apresentar-se úmida, fermentada ou rançosa. Validade mínima de 06 (seis) meses a
contar da data de entrega.

17 FARINHA MANDIOCA QUILOGRAMA 80 R$ 4,7500 R$ 380,0000
Marca: REGIONAL

 Fabricante: O MESMO
 Modelo / Versão: REGIONAL

 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: FARINHA DE TAPIOCA REGIONAL tipo 1, grupo seca, subgrupo fina, classe branca, obtido das
raízes de mandioca sadias, devidamente, acondicionada em embalagem de polietileno atóxico transparente, contendo 01 kg, com
identificação na embalagem (rótulo) dos ingredientes, valor nutricional, peso, fornecedor, data de fabricação e validade. Isento de sujidades,
parasitas, larvas e material estranho, não podendo apresentar-se úmida, fermentada ou rançosa. Validade mínima de 06 (seis) meses a
contar da data de entrega.

20 FARINHA LÁCTEA LATA 400,00 G 75 R$ 7,5400 R$ 565,5000
Marca: NUTRIMENTAL

 Fabricante: O MESMO
 Modelo / Versão: NUTRIMENTAL

 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: FLOCOS DE CEREAIS (FARINHA LÁCTEA) _ Alimento a base de farinha de trigo enriquecida
com ferro e ácido fólico, açúcar, amido, sais minerais, vitaminas, sal e aveia, acondicionado em recipiente de folha de flandres, íntegro,
resistente, vedado hermeticamente e limpo, de peso líquido. A embalagem deverá conter externamente, os dados de identificação e
procedência, informações nutricionais, número de lote, data de validade, quantidade do

24 FERMENTO LATA 250,00 G 123 R$ 3,6500 R$ 448,9500
Marca: DR.OETKER

 Fabricante: O MESMO
 Modelo / Versão: DR. OETKER

 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: FERMENTO QUÍMICO em pó, acondicionado em embalagem de polietileno atóxico, contendo
250g, com identificação na embalagem (rótulo) dos ingredientes, valor nutricional, peso, fornecedor, data de fabricação e validade. Isento
de sujidades, parasitas, larvas e material estranho. Validade mínima de 12 (doze) meses a contar da data de entrega

28 IOGURTE NATURAL EMBALAGEM 170,00 G 3900 R$ 1,4800 R$ 5.772,0000
Marca: TOYA

 Fabricante: O MESMO
 Modelo / Versão: TOYA

 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: IOGURTE DE FRUTA, bebida láctea integral com polpa de fruta em sabores diversos, A
embalagem deverá contem externamente os dados de identificação, procedência, informações nutricionais, número de lote, data de
validade, quantidade de produto e atender as especificações técnicas da ANVISA e INMETRO. Embalagem de 170 g. Prazo de validade de no
mínimo 45 dias a partir da entrega do produto

29 LEITE CONDENSADO Lata 390g 247 R$ 3,4100 R$ 842,2700
Marca: MOCOCA

 Fabricante: O MESMO
 Modelo / Versão: MOCOCA

 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: LEITE CONDENSADO_ Obtido pela desidratação do leite, adicionado de sacarose ou glicose,
embalado em lata limpas, isenta de ferrugem, não amassada, não estufada, resistente, que garanta a integridade do produto. A embalagem
deverá conter externamente os dados de identificação, procedência, informações nutricionais, número de lote, quantidade do produto.
Atender as exigências do Ministério da Agricultura e DIPOA, conforme Portaria 369 de 04/09/1997 e do Regulamento da Inspeção Industrial
e Sanitária de Produtos de origem Animal. Deverá apresentar validade mínima de 6 (seis) meses a partir da data de entrega. Peso
aproximado 390g

31 MACARRÃO PACOTE 500,00 G 270 R$ 2,8300 R$ 764,1000
Marca: TRIGOLINO

 Fabricante: O MESMO
 Modelo / Versão: TRIGOLINO

 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: MACARRÃO TIPO TALHARIM, constituído de sêmola de trigo com ovos, enriquecido com ferro e
ácido fólico, embalagem com no mínimo 500g, com identificação do produto e prazo de validade

32 MACARRÃO PACOTE 500,00 G 3330 R$ 1,8000 R$ 5.994,0000
Marca: TRIGOLINO

 Fabricante: O MESMO
 Modelo / Versão: TRIGOLINO



Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: MACARRÃO LONGO TIPO ESPAGUETE, a base de farinha, massa com ovos, embalagem em
polipropileno, com capacidade mínima de 500 g. Com prazo de validade mínimo de 180 dias

33 MACARRÃO PACOTE 500,00 G 930 R$ 2,4900 R$ 2.315,7000
Marca: TRIGOLINO

 Fabricante: O MESMO
 Modelo / Versão: TRIGOLINO

 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: MACARRÃO, DO TIPO PARAFUSO, com ovos, acondicionado em embalagem resistente de
polietileno atóxico transparente, contendo 500g, com identificação na embalagem (rótulo) dos ingredientes, valor nutricional, peso,
fornecedor, data de fabricação e validade. Isento de sujidades, parasitas, larvas e material estranho. Validade mínima de 12 (doze) meses a
contar da data de entrega

52 FRUTA - CONCENTRADO / POLPA QUILOGRAMA 120 R$ 9,3800 R$ 1.125,6000
Marca: NATUPOLPAS

 Fabricante: O MESMO
 Modelo / Versão: NATUPOLPAS

 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: POLPA DE FRUTA ACEROLA. De primeira qualidade, embalagem individual, contendo 1 kg,
embalados em saco plástico transparente e resistente, com especificação dos ingredientes, data de fabricação e o prazo de validade

54 FRUTA - CONCENTRADO / POLPA QUILOGRAMA 20 R$ 8,3000 R$ 166,0000
Marca: NATUPOLPAS

 Fabricante: O MESMO
 Modelo / Versão: NATUPOLPAS

 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: POLPA DE FRUTA MANGA. De primeira qualidade, embalagem individual, contendo 1 kg,
embalados em saco plástico transparente e resistente, com especificação dos ingredientes, data de fabricação e o prazo de validade.

59 TORRADA PACOTE 160,00 G 188 R$ 3,2000 R$ 601,6000
Marca: BAUDUCCO

 Fabricante: O MESMO
 Modelo / Versão: BAUDUCCO

 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: TORRADA, fatias de pão torradas, levemente salgadas e embaladas, embalagem de 160g.
Ingredientes: Farinha de trigo enriquecida com ferro e ácido fólico, gordura vegetal, açúcar, sal, extrato de malte, e estabilizante: lecitina de
soja (INS 322), com identificação do produto e prazo de validade. A embalagem não deve estar amassada para não danificar o produto, sem
estufamento, parasitas, sujidades. Deve constar informações nutricionais, data de fabricação validade, marca do produto

72 CARNE BOVINA IN NATURA QUILOGRAMA 160 R$ 18,3600 R$ 2.937,6000
Marca: FRIBOI

 Fabricante: O MESMO
 Modelo / Versão: FRIBOI

 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: CARNE BOVINA COXÃO MOLE Carne Bovina, tipo coxão mole, de primeira qualidade, sem
osso, limpa, cortada em bifes, embalagem em filme pvc transparente ou saco plástico transparente, com identificação do produto e prazo de
validade. Proveniente de animais abatidos sob inspeção veterinária, não deve apresentar in indícios de fermentação putrifica ou umidade.
Deve apresentar-se livre de parasitas e de qualquer substância contaminante

Total do Fornecedor: R$ 39.381,4300
27.216.642/0001-89 - E A DE ANDRADE EIRELI
Item Descrição Unidade de Fornecimento Quantidade Valor Unitário Valor Global

10 CAFÉ PACOTE 250,00 G 431 R$ 3,8300 R$ 1.650,7300
Marca: CAFE BRASILEIRO

 Fabricante: EXTRA FORTE
 Modelo / Versão: 2018/ATUAL

 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: CAFÉ EM PÓ Torrado e moído, procedente de grãos sãos, limpos e isentos de impurezas,
acondicionado em pacote aluminizado alto vácuo, íntegro, resistente, vedado hermeticamente e limpo. A embalagem deverá conter
externamente os dados de identificação e procedência, número do lote data de fabricação, quantidade do produto, selo de pureza ABIC e
atender as especificações técnicas da NTA 44 do Decreto Estadual nº 12.486 de 20/10/1978. O produto deverá apresentar validade mínima
de 60 dias a partir da data de entrega. O produto deverá apresentar validade mínima de 6 (seis) meses a partir da data entrega. Embalagem
250g.

18 FARINHA TRIGO PACOTE 1 QUILOGRAMA 428 R$ 2,6200 R$ 1.121,3600
Marca: D. MARIA

 Fabricante: D.MARIA
 Modelo / Versão: 2018

 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: FARINHA DE TRIGO Especial sem fermento, embalada em sacos transparentes, limpos, não
violados, resistentes, que garantam a integridade do produto. A embalagem deverá conter externamente os dados de identificação,
procedência, informações nutricionais, número de lote, quantidade do produto. Deverá apresentar validade mínima de 70 (setenta) dias a
partir da data de entrega. De acordo com a resolução 12/78 da cnnpa. Pct 01 kg.

30 LEITE EM PÓ EMBALAGEM 400,00 G 2628 R$ 6,2400 R$ 16.398,7200
Marca: LEITE PO INTEGRAL

 Fabricante: NATUMILK
 Modelo / Versão: 2018
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: LEITE EM PO, integral, instantâneo, pacote de 400g. Ser leite de espécie bovina. Composição

centesimal básica: proteínas, mínima de 26%; lipídios, mínimo de 26%; lactose, mínimo de 38%; caseína, mínimo de 22%. Embalado em
plástico de polietileno, atóxico, opaco, metalizado para manter as características normais do produto. A embalagem primária declarar marca,
nome e endereço do fabricante, peso líquido, prazo de validade, lote e número do registro no órgão competente. Embalagem termosselada,
livre de perfurações. Prazo de validade mínima de 06 meses.

42 PÃO QUILOGRAMA 1208 R$ 8,1000 R$ 9.784,8000
Marca: PAO FRANCES

 Fabricante: CASEIRO
 Modelo / Versão: 2018/ATUAL

 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: PÃO FRANCÊS, 50 gramas. Produto obtido pela cocção, em condições técnicas e higiênico-
sanitárias adequadas, preparado com farinha de trigo, fermento biológico, sal, açúcar, margarina, podendo conter outros ingredientes, desde
que declarados e aprovados pela ANVISA. Sem apresentar amassado, sem sujidades, parasitas, bolor, umidade. Em perfeito estado de
consumo.

45 PÃO QUEIJO QUILOGRAMA 20 R$ 12,0000 R$ 240,0000
Marca: PAO

 Fabricante: CASEIRO
 Modelo / Versão: 2018/ATUAL

 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: PÃO DE QUEIJO CONGELADO Pão de Queijo, congelado,com identificação do produto e prazo
de validade. Com 0 g de gordura trans, embalada em pacote de plástico transparente, com peso de 1 kg, contendo unidades de 25 g. Feito
com polvilho, fécula, queijo, ovos, leite, sal, sem conter glúten. Poderá conter outros ingredientes desde que registrados na ANVISA e
condizente com o objeto. Validade mínima com 90 dias após a entrega na unidade.

77 CARNE DE AVE IN NATURA QUILOGRAMA 40 R$ 17,7500 R$ 710,0000
Marca: SADIA

 Fabricante: SADIA
 Modelo / Versão: 2018/ATUAL



Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: CORAÇÃO DE FRANGO CONGELADO. Bandeja de 1kg, provenientes de aves sadias, abatidas
sob inspeção veterinária, congelado, acondicionados em embalagem de polietileno ou plástica atóxica resistente, com marca do fabricante do
produto e registro no órgão de Inspeção Sanitária (SIF), data de validade, fabricação, endereço do abatedouro validade mínima de 6 meses
a partir da data de entrega.

80 FILE DE PEIXE PRE - PREPARADO QUILOGRAMA 480 R$ 17,8000 R$ 8.544,0000
Marca: INNATURA

 Fabricante: PESCADOR
 Modelo / Versão: 2018/ATUAL

 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: FILÉ DE PEIXE CONGELADO Tipo: Surubim, tambaqui, piraíba, ou outros sob consulta e
aprovação da responsável técnica - De primeira qualidade; - Integro, sem espinha, sem vísceras, sem manchas, sem pele, sem fungos ou
parasitoses sobre temperatura de 18ºC, não apresentando qualquer sinal de descongelamento; - Embalado em saco plástico transparente
atóxico e caixa de papelão, contendo dados do fabricante, data de fabricação e prazo de validade. - Registro no órgão competente do MA.

87 EMBUTIDO QUILOGRAMA 10 R$ 4,8500 R$ 48,5000
Marca: SADIA

 Fabricante: SADIA
 Modelo / Versão: 2018/ATUAL

 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: SALSICHA DE FRANGO, tipo hot dog, de primeira qualidade, constituída de carne de aves,
triturados e cozidos com teores reduzidos de gorduras, calorias e sódio, acondicionada em embalagem plástica, embalada à vácuo, com
500g, com identificação do produto e prazo de validade. Ingredientes: Carne de frango, carne de aves mecanicamente separada, proteína
vegetal, glicose, sal, amido (máx. 2%), conservadores: nitrato e nitrito de sódio, estabilizante: tripolifosfatode sódio, antioxidante:
eritorbato de sódio, aromatizante: aroma natural.

Total do Fornecedor: R$ 38.498,1100
27.985.750/0001-16 - F ALVES DOS SANTOS JUNIOR
Item Descrição Unidade de Fornecimento Quantidade Valor Unitário Valor Global

14 CREME DE LEITE EMBALAGEM 300,00 G 327 R$ 3,5000 R$ 1.144,5000
Marca: ITAMBE

 Fabricante: ITAMBE
 Modelo / Versão: não se aplica

 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: CREME DE LEITE _ Origem animal embalado em lata ou tetra Pack, limpa, isenta de ferrugem,
não amassada, não estufada, resistente. A embalagem deverá conter externamente os dados de identificação, procedência, informações
nutricionais, número do lote, quantidade do produto. Atender as exigências do Ministério da Agricultura e DIPOA, conforme Portaria 369 de
04/09/1997 e do Regulamento da Inspeção Industrial e Sanitária de Produtos de origem Animal. Deverá apresentar validade mínima de 6
(seis) meses a partir da data de entrega. Peso aproximado 300g

19 FARINHA MILHO SACO 500,00 G 286 R$ 1,9000 R$ 543,4000
Marca: FLOCÃO

 Fabricante: FLOCÃO
 Modelo / Versão: não se aplica

 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: FARINHA DE MILHO EM FLOCOS _ grandes, amarelos, sem sal, embalada em pacotes
plásticos, transparentes, limpos, não violados, resistentes. A embalagem deverá conter externamente os dados de identificação,
procedência, informações nutricionais, número de lote, quantidade do produto e atender. Validade mínima de 6 (seis) meses a partir da data
de entrega. De acordo com a resolução 12/78 da cnnpa. Pct 500g.

27 CEREAL NATURAL Pacote 500g 53 R$ 12,7000 R$ 673,1000
Marca: NATURALE

 Fabricante: NATURALE
 Modelo / Versão: não se aplica

 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: GRANOLA tradicional, pacote 1 kg. Ingredientes: aveia em flocos, mel, fibra e gérmen de trigo,
açúcar mascavo, uva passa, flocos em cereais (trigo arroz, aveia e milho), castanhas (caju e Brasil), flocos de milho, óleo vegetal, maçã
desidratada, gergelim e malte de cereais. Com identificação do produto e prazo de validade

46 PEIXE EM CONSERVA LATA 170,00 G 24 R$ 3,9300 R$ 94,3200
Marca: GOMES

 Fabricante: GOMES
 Modelo / Versão: não se aplica

 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: PEIXE EM CONSERVA, TIPO PEIXE ATUM RALADO, INGREDIENTES ÓLEO COMESTÍVEL E SAL
47 FRUTA - CONCENTRADO / POLPA QUILOGRAMA 416 R$ 5,9300 R$ 2.466,8800

Marca: NALTON POLPAS
 Fabricante: NALTON POLPAS

 Modelo / Versão: não se aplica
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: POLPA DE FRUTA ABACAXI Polpa de primeira qualidade, embalagem individual, contendo 1 kg,

embalados em saco plástico transparente e resistente, com especificação dos ingredientes, data de fabricação e o prazo de validade.
51 FRUTA - CONCENTRADO / POLPA QUILOGRAMA 378 R$ 9,9000 R$ 3.742,2000

Marca: NALTON POLPAS 
 Fabricante: NALTON POLPAS 

 Modelo / Versão: não se aplica
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: POLPA DE FRUTA MARACUJÁ. De primeira qualidade, embalagem individual, contendo 1 kg,

embalados em saco plástico transparente e resistente, com especificação dos ingredientes, data de fabricação e o prazo de validade
63 LEGUME IN NATURA QUILOGRAMA 675 R$ 3,7500 R$ 2.531,2500

Marca: nacional
 Fabricante: nacional

 Modelo / Versão: não se aplica
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: BETERRABA de primeira qualidade, in natura, apresentando grau de maturação que permita

suportar a manipulação, o transporte e a conservação em condições adequadas para o consumo, com ausência de sujidades, parasitos e
larvas.

66 FRUTA IN NATURA QUILOGRAMA 1376 R$ 5,5300 R$ 7.609,2800
Marca: nacional

 Fabricante: nacional
 Modelo / Versão: não se aplica

 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: MAÇÃ, de primeira qualidade, tipo fuji/gala, vermelha, in natura, apresentando grau de
maturação, tal que lhe permita suportar a manipulação, o transporte e a conservação em condições adequadas para o consumo, com
ausência de sujidades, parasitos e larvas.

84 PEIXE IN NATURA QUILOGRAMA 320 R$ 14,5000 R$ 4.640,0000
Marca: REGIONAL

 Fabricante: REGIONAL
 Modelo / Versão: não se aplica

 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: PEIXE INTEIRO (TAMBAQUI). Resfriado ou congelado, sem vísceras, com escamas integras,
aderentes, sem manchas, parasitas ou fungos. Acondicionado em saco plástico transparente atóxico.

Total do Fornecedor: R$ 23.444,9300
 
 



Valor Global da Ata: R$ 333.602,2900
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